

平成 30 年 10 月

愛読者各位

株式会社日本法令 出版部

『[7訂版] 労働・社会保険の書式・手続完全マニュアル』

お詫びと訂正

下記の通り、本書中に誤りの箇所がありました。
謹んでお詫び申し上げます。

記

P.358 下から6行目

【誤】 (2) 提出期限 速やかに

【正】 (2) 提出期限 氏名変更した日以後、当該被保険者に係る届出等に合わせて

P.609 様式中「5.出産年月日」

【誤】 4 - ○ ○ 0 3 2 6

【正】 4 - ○ ○ 0 3 2 0

以上